

Zaradi zmerno razgibanega sveta je Goričko kot nalašč za kolesarjenje. Sicer pa je dostop do te geografsko zanimive točke in hkrati do Gozdne učne poti mogoče do parkirnega prostora pod Tromejnikom tudi z avtom in avtobusom. Obcestni smerokazi vam bodo olajšali pot, če boste prišli iz katere od prikazanih smeri:



Gozdna učna pot Tromejnik je ena redkih, ki z množico objektov ob poti vzpodbudi pohodnika k doživljanju narave z vsemi čutili: poslušanjem, vohanjem, tipanjem, ...

Primerne je za izobraževanje mladih, za prijeten družinski sprehod ali zgolj za sprostitev v prostem času. Po poti vas spremlja in usmerja prijazen JEŽEK, ki se na eni od točk pojavi celo kot sestavni člen prehranjevalne verige. Tudi vode ne manjka. Sicer ne pitne, toda dovolj jo je za mokre hlače in blatne čevlje tistih malo bolj živalnih! Pot je krožna, zato naj nas prevozno sredstvo kar počaka na parkirnem prostoru ob začetku poti.



Vse dodatne informacije dobite, če pokličete:



OBČINA KUZMA
tel.: +386 (0)2 55 58 016

TURISTIČNO DRUŠTVO TROMEJNIK
tel.: +386 (0)2 55 69 040

Za morebitno strokovno vodenje pa:



ZAVOD ZA GOZDOVE SLOVENIJE, Območna enota Murska Sobota
tel.: +386 (0)2 53 49 500

Ideja, zasnova izvedba in financiranje poti: Občina Kuzma & ZGS, OE M.Sobota
Tekst in fotografije: Štefan Kovač
Oblikovanje: Dado Tisk
Tisk: Tipg/Andrej Horvat
Naklada: 10.000 izvodov - ponatis

GOZDNA UČNA POT



TROMEJNIK TRDKOVA



Goričko - severni, gričevnati del Prekmurja, je prav gotovo manj prepoznaven del dežele ob reki Muri. Nežno zaobljeni griči, ki jih poraščajo pretežno borovi in mestoma bukovi in gradnovi gozdovi, doline in pobočja, ki so v kmetijski rabi, tipična gručasta poselitve in ljudje, ki imajo zmeraj čas za prijazno besedo. Vse to nam daje občutek, da se čas tukaj vrti počasneje, da je tu nekaj drugače, bolj umirjeno.



Stičišče meja treh držav je zmeraj nekaj posebnega. V Sloveniji imamo štiri tromeje, vendar sta le dve prostorsko točno določeni in hkrati dostopni ljudem. Ena izmed njih je tudi Tromejnik na Goričkem - stičišče Avstrije, Madžarske in Slovenije. Prostor obdajajo borovo-bukovi gozdovi, zato je dostop s slovenske strani mogoč po gozdni cesti, ki je hkrati tudi sestavni del Gozdne učne poti TROMEJNIK.



Dolžina poti: 2600 m
Nadmorska višina:
• začetek: 289 m
• tromeja: 365 m

Nekaj utrinkov iz poti:



Nekaj priporočil za na pot!



Ne poškoljaj skorje dreves in ne treptaj mladih dreves! Ne unajuj sadnih in drugih delov v gozd! Ne leni in ne plaji živali! Smeti niso za v gozd! Kar prinesel si v gozd! Ne unajuj gozdnega rastja! Ne kani v gozd! Po gozdu vasi in parkuruje te tam, kjer je dovoljeno!

Ne pozabimo na zaščito pred klopi!